

ZÁKLADNÍ ŠKOLA STŘEDOKLUKY, p.o.

Školská 82, 252 68 Středokluky

Obec Středokluky
Ing. Paznocht Jaroslav
starosta obce
Lidická 61
252 68 Středokluky

Č.j.: ZSST-24-641

Informace pro zřizovatele ZŠ Středokluky o chystaných úpravách provozu školní jídelny

Dobrý den pane starosto,

Informuji vás, že v prostorách školy, včetně školní jídelny, proběhla tento týden kontrola KHS Středočeského kraje. Přestože ještě není vyhotoven protokol o kontrole, informovaly mne kontrolorky telefonicky o nevyhovujících a problematických místech provozu školní jídelny, která budou následně uvedena do protokolu o kontrole.

Jelikož provozovatelem školní jídelny je ZŠ a ZŠ je zodpovědná za dodržování všech pravidel provozu, včetně hygienických, oznamuji vám, že v budově, kterou vlastní obec Středokluky, bude škola provádět úpravy, které povedou k odstranění nevyhovujících částí provozu.

Úpravy se budou určitě týkat

- odstranění polystyrenu ze zdí a stropu současného skladu potravin, následné opravy zdí a výmalby omyvatelnou barvou
- výměny poškozené dlažby v prostoru varny
- zakoupení pojízdného vozíku na udržování teploty uvařeného jídla

Tento seznam se může rozšířit o další body, pokud budou uvedeny v protokolu o kontrole.

Pokud se chcete na těchto úpravách jako vlastník budovy a majitel většiny gastro vybavení podílet, informujte mne prosím nejpozději do středy 4.12.2024 do 12 hodin. Pokud od vás nedostaneme žádnou reakci, provede ZŠ úpravy a nákup zařízení z provozních prostředků.

Zároveň vás žádám, aby obec neprováděla žádné aktivity v prostorech, které pronajala ZŠ Středokluky, bez souhlasu vedení školy. Toto uvádím hlavně proto, že za provoz jídelny je zodpovědné vedení školy, a také proto, že obec v minulosti prováděla úpravy, aniž by tyto s vedením školy konzultovala.

Uvědomuji si, že potřeba zlepšit stávající prostory, kde nyní škola provozuje ŠJ, je veliká. Zároveň si všímám, že obec jako zřizovatel chce tyto prostory vylepšit. Rozumím i tomu, že se chcete k provozním věcem vyjádřit a případně je i nějakým způsobem ovlivnit. Jsem tomu otevřen a budu tomu rád. Zodpovědnost však jde za provozovatelem, tedy za ZŠ. A obec svými rozhodnutími nemůžete zasahovat do provozu, který sama neřídí.

Ve Středoklukách dne 28.11.2024

Základní škola Středokluky
příspěvková organizace
Školská 82, 252 68 Středokluky
IČ: 69983658

Mgr. Martin Molčík
ředitel školy

